

5. 穷妇人的油瓶

先知以利沙的一个学生成死了，留下妻子和两个儿子。一天，这个妇人来找以利沙帮忙。由于她的丈夫欠下别人的钱，她没有能力偿还，债主就要她的两个儿子作奴仆。那时，这个妇人家家里只剩下一瓶油。

以利沙要帮助她，就吩咐她回家，向邻居借许多空瓶子和空罐子来；然后把她仅有的油倒进这些瓶子里。结果，许多瓶子和罐子都装满了油，瓶子里还有油，直到所有空瓶子都装满了，油才用尽。

于是，妇人把这些油卖掉，把所得的钱用来还给债主及买食物。
(列王纪下四章1至7节)

6. 以利沙的朋友

先知以利沙到书念城探访他的朋友，那里有一个妇人，常请以利沙吃饭。后来，她和丈夫为以利沙建一间小房子，让他来到时，可以有一个舒适的地方休息。以利沙知道这妇人没有儿子，就祈求神赐给她。结果，神真的赐给那妇人一个儿子。

过了几年，孩子渐渐长大。一天，他到田间看爸爸工作，忽然头痛得很，仆人把他带回家中，不久他就死了。妇人立刻去找以利沙帮助，以利沙就把自己的杖交给仆人，要他赶快去把杖放在孩子的脸上。当先知来到妇人的家中，孩子仍然没有醒来，他就向神祷告，神使孩子活过来。妇人一家都很快乐！(列王纪下四章8至37节)